

# 初心向党庆“七一” 砥砺前行再奋进

## 北下街街道 举办文艺汇演暨庆“七一”表彰会

本报讯 近日,北下街街道党工委在明珠广场举办“喜迎二十大 奋进新征程”文艺汇演活动暨庆“七一”表彰会,街道全体班子成员、街道各支部党员、辖区群众等100余人参加。

整台演出精彩纷呈,有器乐、歌舞、大合唱等表演。热情的开场歌舞让现场气氛迅速热闹起来,乐器组合队赢得阵阵掌声。由代书胡同社区书梦艺术团为大家呈现精彩舞蹈《幸福永远跟党走》,温馨的旋律、悦耳的歌声、快乐的舞姿吸引着在场每位观众,互动环节更是将演出推向高潮。随着一个个精彩节目不断上演,台下的人也越来越起劲,台上台下共享欢乐时光。

同时,街道对优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织



进行了表彰颁奖,激励广大党员继续发挥模范带头作用,发动鼓励辖区党员、群众积极参与社区治理工作,有效形成“共建共创共享”工作新格局。

此次活动展现了辖区居民朝气蓬勃、文明和谐的精神风貌,激发了党员干部勇挑重

担、奋发进取的工作激情。下一步,街道将持续坚持党建引领,以“一张网格管治理”为切入点,深化“党建+网格”治理模式,扛红旗站排头创一流、重实干强执行抓落实。

记者 冉红政 通讯员 陈思 文/图

## 东大街街道 党建引领践初心 砥砺奋进新征程

本报讯 为庆祝中国共产党成立101周年,进一步弘扬伟大建党精神,激发各级党组织和广大党员爱党爱国热情,激励党员不忘初心、牢记使命,埋头苦干、勇毅前行,发挥先锋模范作用,营造良好氛围,近日,东大街街道结合实际广泛开展庆“七一”系列活动。



组织全体党员开展“七一”重温入党誓词、积极分子培训和“微党课”宣讲活动。“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务……”整齐划一的清脆悦耳声,一句句铿锵的誓言,一个个紧握的拳头,一枚枚闪亮的党徽,重温当年志愿加入中国共产党的初心。积极实行党内激励关怀

帮助机制,通过走访了解掌握党员的思想动态、生活情况,帮助生活困难党员解决实际问题,使他们生活上得到帮扶、精神上得到激励,切身感受到党组织的关怀和温暖。“七一”前夕,东大街街道到53名困难党员、1名老党员家中

## 陇海马路街道 庆“七一”学党史 眺望奋进路

本报讯 7月1日上午,陇海马路街道举办新时代基层干部“迎七一 学党史”主题培训会,会议由街道党工委委员、纪工委书记张海涛主持,街道领导班子成员、全体干部职工参加此次培训。

本次培训采取集中观看视频的方式,街道干部职工认真学习党史,全面了解中国共产党百年奋斗史的光辉历程和历史性贡献。深刻把握开展党史学习教育重点。会后,领导班子通过抽查干部职工的学习笔记、随机提问来检验此次培训学习效果,确保学习内容入脑入心,党史教育落地落实。

与会人员表示,历史是最好的教科书,中国革命历史是最好的营养剂,作为基层干部,回望过往的奋斗路,眺望前方的奋进路,必须把党的历史学习好、总结好,把党的成功经验传承好、发扬好。记者 冉红政 通讯员 杜懿

## 航海东路街道 同心庆“七一” 建功新时代

本报讯 为庆祝“七一”建党节,进一步激发广大党员继承和发扬党的优良传统,增强干事创业的精气神,航海东路街道开展以“喜迎二十大 建功新时代”为主题的迎“七一”系列活动。

中铁七局社区党委举办“喜迎二十大 永远跟党走”文艺汇演。整场汇演由舞蹈、朗诵、歌曲、戏曲、武术、乐器、时装秀等7类13个精彩节目串成,演出高潮迭起、精彩纷呈。现场还为在疫情防控期间作出突出贡献的党员和志愿者颁发荣誉证书,对大家的辛勤付出和对社区工作的大力支持表示衷心感谢。

富田社区党总支组织辖区全体党员在奥斯卡新天地激光影城开展爱国主义教育观影活动。活动现场还为党龄达到50年的党员颁发“光荣在党50年”纪念章,以激励新时期广大党员传承党的优良传统和作风,增强党性,树立正气。

银莺社区党总支开展了迎“七一”“不忘初心、一心向党”手绘帆布包活动。活动现场,青少年在社工的带领下领取了帆布包与颜料进行涂色。线条的勾勒、色彩的填充构成了一幅幅富有童心、



阳光的艺术画。本次活动通过手绘帆布包感受爱党之心,厚植了青少年的爱国主义情怀。记者 冉红政 通讯员 王赵琪 文/图

一”“不忘初心、一心向党”手绘帆布包活动。活动现场,青少年在社工的带领下领取了帆布包与颜料进行涂色。线条的勾勒、色彩的填充构成了一幅幅富有童心、阳光的艺术画。本次活动通过手绘帆布包感受爱党之心,厚植了青少年的爱国主义情怀。记者 冉红政 通讯员 王赵琪 文/图

## 南曹街道 回顾党的光荣历史 讴歌党的丰功伟绩

本报讯 为庆祝中国共产党成立101周年,南曹街道党工委结合自身实际情况制订方案,通过在辖区组织开展庆“七一”系列活动,回顾党的光荣历史、讴歌党的丰功伟绩,切实增强基层党组织的凝聚力、战斗力、创造力和组织力。走访慰问党员,送去党的关怀



“七一”前夕,街道各包村领导携同各村支部书记、监委委员逐户对生活困难老党员进行走访慰问,并发放慰问金,使他们进一步感受到了党组织的关怀和温暖。活动期间,共慰问生活困难老党员、老干部80余名。多彩文体活动,集体歌颂党恩

7月1日上午,南曹村群众自发组织锣鼓队,庆祝党的节日,开展“学习宣传践行条例、做文明有礼郑州人”主题实践活动和“五星支部”创建宣传活

动,展现了大家在新时代下的激情奋斗,热血拼搏的精神,唱响了时代主旋律,唱出了对祖国、对党的热爱。组织知识竞答,推动以赛促学

7月1日下午,南曹街道党工委组织辖区党员举行知识竞答活动。此次

## 二里岗街道 赶考路上有我 描绘出彩郑州

本报讯 “七一”前夕,二里岗街道杨庄社区离退休支部的党员齐聚一堂,在杨庄社区新时代文明实践站开展了“赶考路上有我 描绘出彩郑州”主题书画交流活动。

上午9点,十几名离退休支部书画爱好者在书画室内挥毫泼墨,用书画交流会的形式喜迎党的生日。整个交流气氛融洽,书画老师们挥毫创作,各抒情怀,各展风采。书法笔走龙蛇,风雅有趣。大家相互交流心得、畅谈创作体会、一一展示成果,书写着对党的热爱和歌颂,抒发了作为一名老党

员的浓厚情感。书法老师们当场挥墨写下“拼搏”“伟大丰碑”“群山富水图”等多幅励志作品。看着一幅幅带有墨香的书画作品,大家不住地点头称赞。

此次书画交流会不仅丰富了居民的精神文化生活,密切了党群关系,同时也展示了辖区老党员积极向上的精神风貌,激发了党员群众的爱党爱国情怀,提升了社区党员群众的文化生活水平,充分营造了健康向上的社区文化氛围。记者 冉红政 通讯员 杨斌 文/图



## 西大街街道 赶考路上有我 情诉出彩中原

本报讯 7月1日下午,西大街街道举办庆七一“赶考路上有我 情诉出彩中原”演讲比赛,街道领导班子、非公党组织、党员群众共计60余人参加此次活动。

比赛开始前,全体党员干部重温入党誓词。比赛中,10名参赛选手激情澎湃、神采飞扬,他们紧紧围绕主题,结合自己的工作岗位和实际工作情况,充分展示了他们在新时代的新担当、新作为。选手们富有感染力的精彩演讲深深打动了现场的观众和评委,赢得阵阵

掌声。经过紧张激烈的角逐和评委现场打分,最终评出了一等奖、二等奖、三等奖和优秀奖等。

本次比赛进一步引导广大党员党员干部重温共产党人的初心和使命。在今后工作中,西大街街道也将紧紧围绕“能力作风建设年”目标任务,不断锐意改革创新,为推动管城古都新生和郑州国家中心城市现代化建设作出更大贡献。记者 冉红政 通讯员 胡婧菁 文/图



## 紫荆山南路街道 牢记初心使命 争当出彩先锋

本报讯 为庆祝中国共产党成立101周年,回顾党的光辉历程、讴歌党的丰功伟绩、传承红色基因,近日,紫荆山南路街道各社区党组织开展庆祝中国共产党成立101周年系列活动。

6月30日,西堡社区新时代文明实践站组织辖区亲子家庭开展“童心向党 感恩祖国”主题活动。此次活动不仅锻炼了小朋友们的动手能力,增强了小朋友们的专注力,也让孩子们将最诚挚的祝福献给祖国。

6月30日,客路社区联合辖区启航之童心幼儿园开展了“永远跟党走,奋进新时代”诗歌朗诵会活动,活动以教师朗诵红色经典诗文的形式,带领大家重温红色经典,感悟先辈们的家国情怀,感受他们诠释的初心使命。

7月1日下午,紫南社区党支部和紫辰社区党支部组织辖区党员、群众观看电影《狙击手》。本次观影活动推动了社区文化建设,丰富了社区居民



的业余文化生活,增进了邻里之间的情感交流。

7月1日,航海社区联合玛吉幼儿园开展“童心向党,筑梦成长”大联欢活动。合唱、绕口令、诗歌朗诵等精彩

节目轮番上演,充分展示了孩子们朝气蓬勃、昂扬向上的精神面貌,把美好的祝愿送给伟大的党。记者 冉红政 通讯员 薛新芳 文/图

## 区保障性住房服务中心 先进模范学习 争创一流业绩

本报讯 7月1日,管城回族区保障性住房服务中心召开庆祝中国共产党成立101周年暨“七一”表彰大会。会议由中心副主任李玉亮主持,机关党委书记、主任魏峰作重要讲话,中心领导班子和全体党员干部参会。

大会在雄壮的国歌声中拉开帷幕,中心机关党委副书记陈植宣读中心关于庆祝建党101周年表彰先进基层党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者的决定,参会领导为获奖先进基层党组织和优秀个人颁发荣誉证书。魏峰代表中心向受到表彰的先进基层党组织和优秀个人表示热烈祝贺,号召全体干部职工向身边的先进模范学习,见贤思齐、比学赶超,立足岗位、拼搏奉献,在新的历史起点上推动住房保障事业砥砺前行。魏峰表示,全体干部职工一是要



始终对党绝对忠诚,做一名合格的共产党员,努力争创一流业绩。记者 冉红政 通讯员 刘博闻 文/图

始终对党绝对忠诚,做一名合格的共产党员,努力争创一流业绩。记者 冉红政 通讯员 刘博闻 文/图